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Unsere Servicedienstleistungen ermöglichen Ihnen:

	 • Ihre Produktivität zu sichern,

	 • Ihre Maschinen- und Werkzeugstandzeiten zu erhöhen,

	 • Ihre Produktqualität konstant zu verbessern,

	 • Ihre Anlagenverfügbarkeit zu steigern.

Schnutz verfügt als Technologieführer über einzigartiges Know How bei 

der Herstellung und Wartung von Richtmaschinen sowie der Leistungs-

steigerung von bestehenden Anlagen - auch von anderen Anbietern.

Wir verfügen über eine hohe Fertigungstiefe und können daher mit 

herausragenden Serviceleistungen Ihre Produktion optimieren. Von der 

Kassetten- und Richtwalzenwartung über vorbeugende Instandhaltung 

bis hin zu Onlineunterstützung bei Fehlermeldungen bieten wir umfas-

senden Service für Ihre Anlagen.



Our services make it possible for you to:

• retain highest productivity,

• increase your machine- and tool life,

• improve your product quality,

• increase the line availability.

As leader in the leveling technology we furnish a unique know-how in 

manufacturing and maintenance of levelers as well as in the improve-

ment of existing lines – also from other suppliers.

We utilize a large manufacturing shop to optimize your production just 

in time. We offer you comprehensive service from the maintenance of 

leveling cassettes via preventive maintenance up to online support at 

machine failures.



Unsere Leistungen für Sie:

• Aufnahme des Maschinenzustandes im Werk des Kunden mit Über-

prüfung der Mechanik, Hydraulik, Pneumatik und Elektrik, sowie des 

Steuerungszustandes.

• Erarbeitung des Instandsetzungs- bzw. Modernisierungskonzeptes 

unter Berücksichtigung kürzester Maschinenstillstandszeiten.

• Angebotserstellung mit den notwendigen Maßnahmen und Angabe der 

Prioritäten sowie des Zeitbedarfs.

• Demontage der Komponenten in Ihrem Werk.

• Fertigung und Überarbeitung der Teile direkt bei Schnutz.

• Modernisierung in unserer eigens dafür genutzten Servicehalle.

• Remontage und Inbetriebnahme der Maschine in Ihrem Werk.

• Wartungsverträge mit Zusicherung eines regelmäßigen Wartungs- und 

Inspektionsintervallen durch unser Service-Personal.



Our perfomances for you:

•	Assessment of the machine condition at the customers plant, including 

inspection of the mechanical, hydraulical, pneumatical and electronic 

functions, as well as the control system.

•	Acquiring the maintenance respectively the modernisation concept to 

achive the shortest possible line downtime.

•	Preparation of  a quotation including all necessary measures and 

statements of priorities and the time needed at site.

•	Dismantling of the components at the customers plant .

•	Manufacturing and reworking of the parts direct at Schnutz.

•	Modernisation in our own service hall.

•	Reassembly and commissioning at the customers plant.

•	Maintenance contracts with regular maintenance and inspection cycles 

by our service experts.

Regelmäßige Wartung und vor-

beugende Instandhaltung sichert 

die Verfügbarkeit der Anlage und 

erspart aufwändige und teure 

Reparaturen. 



Elektrotechnik und Steuerung:

• Speziell auf diesem Gebiet bieten wir Ihnen besonders wirtschaftliche 

und effektive Lösungen an.

• Gemeinsam mit Ihnen wägen unsere Fachleute genau ab, ob für Ihre 

zeitliche Anforderung und das zur Verfügung stehende Budget eine 

Überholung oder direkt eine Modernisierung der richtige Weg ist. 

• Wir bieten Ihnen bedienerfreundliche Visualisierungssysteme, Bus-

technik, SPS- oder PC-Steuerung und verschaffen Ihnen dadurch eine 

effektivere Bedienung, bessere Übersicht und mehr Flexibilität beim 

Richten von Bändern und Blechen.

• Wir bringen die Elektrotechnik und Steuerung Ihrer Richtmaschine auf 

den aktuellen Stand.

Unser freundliches Serviceteam 

unterstützt sie auch Online bei 

Maschinenstörungen und Fehler-

meldungen.



Electrical engineering and control:

• Especially in this field we offer you particular economical and effective 

solutions.

• Together with your experts we examine, depending on your time limit 

and the financial budget, whether a repair or modernization is the best 

way. 

• We offer you user-friendly visualization systems, bus-technology, PLC- 

or PC-Controls and through it you obtain a better overview, effective 

operation and more flexibility at the leveling of strips and sheets.

• We are your partner in all aspects and will bring your leveler to the 

current state of the art.
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